
Oppgave 2.4 
Det er tre feil i koden. Full uttelling er 6 poeng. 1 poeng for hvert linjenummer som er riktig og 1 

poeng for hver riktige kodelinje som blir foreslått erstattet. Det følgende er løsningsforslaget: 

// line 25 

alarm = new Alarm(); 

 

// line 29 

return alarm; 

 

// line 39 

house.getAlarm().soundTheAlarm(); 



 

Oppgave 3.1.1 

 



 

Oppgave 3.1.2 

 

Merk at man nå må benytte getMaxCapacity() i toString(). Pass på at super benyttes.  

 



 

Oppgave 3.2 
Merk hvordan for-løkken defineres (Teller ikke med siste element). 

 

 

Oppgave 3.3 
Merk at “return false” ikke trenger å være med for å få full uttelling 

 

 

Oppgave 3.4 
Merk at man må caste ticket til RouteTicket for å hente ruten. 



 

 

Oppgave 3.5 
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